
1　全体集計

設問 1 あなたの所属している学部はどこですか。【選択式： 10 者択 1 】
回答番号 回答 回答件数 比率（%）

1 神学部 41 1.5
2 文学部 539 20.3
3 総合人間科学部 249 9.4
4 法学部 478 18.0
5 経済学部 348 13.1
6 外国語学部 428 16.2
7 総合グローバル学部 110 4.2
8 国際教養学部 109 4.1
9 理工学部 344 13.0
10 その他 2 0.1
- 未回答 2 0.1

設問 2 あなたがこの授業を履修した理由はなんですか。
（あてはまるものを全て選んでください。）【選択式： 10 者択 10 】

回答番号 回答 回答件数 比率（%）
1 履修すべき時間・レベル・言語が指定されていたから 1,831 69.1
2 都合のよい時間帯に開講されていたから 657 24.8
3 シラバスを読んで関心を持ったから 391 14.8
4 将来の進路に役に立つと思ったから 306 11.5
5 担当教員の人柄や研究に惹かれたから 236 8.9
6 語学が身につくと聞いたから 356 13.4
7 単位をとりやすいと聞いたから 65 2.5
8 友人が履修していたから 100 3.8
9 以前履修していた学生に勧められたから 110 4.2
10 その他 151 5.7
- 未回答 0 0.0

設問 3 あなたにとってこのクラスの難易度はどうですか。【選択式： 5 者択 1 】
回答番号 回答 回答件数 比率（%） 点数

1 難しすぎる 110 4.2 5
2 やや難しい 669 25.2 4
3 ちょうどよい 1,587 59.9 3
4 やや簡単 236 8.9 2
5 簡単すぎる 40 1.5 1
- 未回答 8 0.3 -

3.2

【全体】2014年度外国語科目の学生による授業評価アンケート集計表 （秋学期）
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設問 4 あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答件数 比率（%） 点数
1 かなり意欲的である 551 20.8 5
2 ある程度意欲的である 1,390 52.5 4
3 どちらとも言えない 461 17.4 3
4 あまり意欲的とは言えない 194 7.3 2
5 まったく意欲的ではない 41 1.5 1
- 未回答 13 0.5 -

3.8

設問 5 この授業を履修するにあたって、講義概要（シラバス）は参考になりましたか。
【選択式： 6 者択 1 】

回答番号 回答 回答件数 比率（%） 点数
1 そう思う 733 27.7 6
2 どちらかと言えばそう思う 780 29.4 5
3 どちらとも言えない 465 17.5 4
4 あまりそう思わない 241 9.1 3
5 そうは思わない 93 3.5 2
6 シラバスを読んでいない 326 12.3 1
- 未回答 12 0.5 -

4.3

設問6 この授業は講義概要（シラバス）に沿って行われていますか。
【選択式： 6 者択 1 】

回答番号 回答 回答件数 比率（%） 点数
1 そう思う 1,051 39.7 6
2 どちらかと言えばそう思う 794 30.0 5
3 どちらとも言えない 315 11.9 4
4 あまりそう思わない 90 3.4 3
5 そうは思わない 41 1.5 2
6 シラバスを読んでいない 343 12.9 1
- 未回答 16 0.6 -

4.6
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設問7 この授業の内容は系統的によく整理されていますか。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答件数 比率（%） 点数
1 系統だっている 1,264 47.7 5
2 だいたい系統だっている 1,003 37.8 4
3 どちらとも言えない 252 9.5 3
4 あまり系統だっていない 87 3.3 2
5 ほとんど系統だっていない 33 1.2 1
- 未回答 11 0.4 -

4.3

設問8 この授業に対する教員の意欲や熱意を感じますか。複数担当教員で開講されている場合には、
全体として判断し、個別の意見があればＱ12.の自由記述欄に記入して下さい。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答件数 比率（%） 点数
1 感じる 1,779 67.1 5
2 ある程度感じる 643 24.3 4
3 どちらとも言えない 134 5.1 3
4 あまり感じない 51 1.9 2
5 ほとんど感じない 32 1.2 1
- 未回答 11 0.4 -

4.5

設問9 この授業に関する技術的な点で、もう少し工夫してほしいと思うものはありますか。
（あてはまるものを全て選んでください。）複数担当教員で開講されている場合には、全体として判断し、
個別の意見があればＱ12.の自由記述欄に記入して下さい。【選択式： 8 者択 8 】

回答番号 回答 回答件数 比率（%）
1 話し方の明瞭さ 272 10.3
2 話し方の速さ 224 8.5
3 説明のわかりやすさ 464 17.5
4 板書の仕方 311 11.7
5 周囲の私語の防止 119 4.5
6 授業の開始・終了の時間 112 4.2
7 その他 151 5.7
8 希望は特にない 1,571 59.3
- 未回答 0 0.0
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設問 10 この授業で、より力を入れてほしいと思うアクティビティーはなんですか。
（あてはまるものを全て選んでください。）【選択式： 8 者択 8 】

回答番号 回答 回答件数 比率（%）
1 リーディング 465 17.5
2 ライティング 400 15.1
3 リスニング 495 18.7
4 スピーキング 796 30.0
5 ディスカッション 213 8.0
6 プレゼンテーション 161 6.1
7 その他 29 1.1
8 希望は特にない 967 36.5
- 未回答 0 0.0

設問11 この授業を履修してよかったと思いますか。【選択式： 5 者択 1 】
回答番号 回答 回答件数 比率（%） 点数

1 そう思う 1,672 63.1 5
2 どちらかと言えばそう思う 602 22.7 4
3 どちらとも言えない 213 8.0 3
4 あまりそう思わない 96 3.6 2
5 そうは思わない 67 2.5 1
- 未回答 0 0.0 -

4.4

設問13 この授業の教室の環境や設備など物理的条件で、不満を感じるものがありますか。
（あてはまるものを全て選んでください。）【選択式： 9 者択 9 】

回答番号 回答 回答件数 比率（%）
1 教室の広さ 173 6.5
2 教室のきれいさ 71 2.7
3 椅子や机の具合 114 4.3
4 黒板やホワイトボード 51 1.9
5 空調 493 18.6
6 音響（マイクなど） 74 2.8
7 映像（ビデオ・プロジェクターなど） 94 3.5
8 その他 64 2.4
9 不満は特にない 1,774 66.9

未回答 0 0.0
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設問14 この授業の登録人数は適切ですか。【選択式： 5 者択 1 】
回答番号 回答 回答件数 比率（%） 点数

1 多すぎる 48 1.8 5
2 やや多い 277 10.5 4
3 ちょうどよい 2,170 81.9 3
4 やや少ない 117 4.4 2
5 少なすぎる 25 0.9 1
- 未回答 13 0.5 -

3.1

設問15 この授業で使用している教材は、クラスのレベルに照らして、適当だと思いますか。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答件数 比率（%） 点数
1 適当である 1,238 46.7 5
2 だいたい適当である 915 34.5 4
3 どちらとも言えない 302 11.4 3
4 あまり適当でない 142 5.4 2
5 適当でない 43 1.6 1
- 未回答 10 0.4 -

4.2
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2　分野別集計

①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

227 32 42 48 52 25 44
1,464 151 342 261 157 136 139

設問 1 あなたの所属している学部はどこですか。【選択式： 10 者択 1 】

回答番号 回答 ①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

1 神学部 31 0 7 0 0 1 2
2 文学部 259 48 96 54 23 29 30
3 総合人間科学部 177 11 20 15 5 13 8
4 法学部 208 37 79 70 48 23 13
5 経済学部 214 33 35 21 12 22 11
6 外国語学部 186 17 58 53 26 38 50
7 総合グローバル学部 55 3 24 6 9 0 13
8 国際教養学部 0 2 18 41 33 8 7
9 理工学部 333 0 4 1 1 1 4
10 その他 1 0 0 0 0 0 1

未回答 0 0 1 0 0 1 0

設問 2 あなたがこの授業を履修した理由はなんですか。（あてはまるものを全て選んでください。）【選択式： 10 者択 10 】

回答番号 回答 ①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

1 履修すべき時間・レベル・言語が指定されていたから 1,262 80 143 153 72 63 58
2 都合のよい時間帯に開講されていたから 107 80 183 104 76 57 50
3 シラバスを読んで関心を持ったから 136 29 85 47 28 19 47
4 将来の進路に役に立つと思ったから 75 19 84 33 38 22 35
5 担当教員の人柄や研究に惹かれたから 60 19 45 42 22 34 14
6 語学が身につくと聞いたから 96 29 74 54 31 33 39
7 単位をとりやすいと聞いたから 22 18 2 2 5 15 1
8 友人が履修していたから 46 10 15 15 6 6 2
9 以前履修していた学生に勧められたから 24 10 15 25 12 20 4
10 その他 87 14 11 15 5 6 13

未回答 0 0 0 0 0 0 0

系列
対象科目総数
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【分野別】2014年度外国語科目の学生による授業評価アンケート集計表 （秋学期）
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設問 3 あなたにとってこのクラスの難易度はどうですか。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

1 難しすぎる 39 3 28 22 9 6 3
2 やや難しい 302 32 124 96 39 26 50
3 ちょうどよい 915 103 176 139 98 81 75
4 やや簡単 177 10 12 2 8 16 11
5 簡単すぎる 27 2 1 1 2 7 0

未回答 4 1 1 1 1 0 0

設問 4 あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいますか。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

1 かなり意欲的である 255 45 65 61 42 40 43
2 ある程度意欲的である 742 81 196 156 88 69 58
3 どちらとも言えない 297 19 54 30 16 20 25
4 あまり意欲的とは言えない 129 3 26 12 9 5 10
5 まったく意欲的ではない 31 3 0 1 2 1 3

未回答 10 0 1 1 0 1 0
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①難しすぎる

②やや難しい

④やや簡単

⑤簡単すぎる
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設問 5 この授業を履修するにあたって、講義概要（シラバス）は参考になりましたか。【選択式： 6 者択 1 】

回答番号 回答 ①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

1 そう思う 369 47 110 63 53 46 45
2 どちらかと言えばそう思う 428 42 107 80 38 34 51
3 どちらとも言えない 272 24 59 45 27 22 16
4 あまりそう思わない 145 14 29 27 19 5 2
5 そうは思わない 60 1 6 13 8 3 2
6 シラバスを読んでいない 182 22 30 32 12 25 23

未回答 8 1 1 1 0 1 0

設問 6 この授業は講義概要（シラバス）に沿って行われていますか。【選択式： 6 者択 1 】

回答番号 回答 ①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

1 そう思う 535 66 162 88 79 63 58
2 どちらかと言えばそう思う 459 31 104 94 30 32 44
3 どちらとも言えない 190 21 34 30 21 8 11
4 あまりそう思わない 63 6 7 8 6 0 0
5 そうは思わない 26 0 1 6 7 0 1
6 シラバスを読んでいない 182 26 33 34 14 30 24

未回答 9 1 1 1 0 3 1

回答件数

回答件数

36.5 43.7 47.4 33.7 50.3 46.3 41.7

31.4 20.5 30.4 36.0 19.1 23.5 31.7

13.0 13.9 9.9 11.5 13.4 5.9 7.9

4.3 4.0 2.0 3.1 3.8

1.8 0.3 2.3 4.5 0.7

12.4 17.2 9.6 13.0 8.9 22.1 17.3

0.6 0.7 0.3 0.4 2.2 0.7

Q．この授業は講義概要（シラバス）に沿って行われていますか。（%）

英
語
（１
４
６
４
）

中
国
語
（１
５
７
）

ド
イ
ツ
語
（１
５
１
）

フ
ラ
ン
ス
語
（３
４
２
）

イ
ス
パ
ニ
ア
語
（２
６
１
）

コ
リ
ア
語
（１
３
６
）

そ
の
他
（１
３
９
）

25.2 31.1 32.2 24.1 33.8 33.8 32.4

29.2 27.8 31.3 30.7 24.2 25.0 36.7

18.6 15.9 17.3 17.2 17.2 16.2 11.5

9.9 9.3 8.5 10.3 12.1 3.7 1.4

4.1 0.7 1.8 5.0 5.1 2.2 1.4

12.4 14.6 8.8 12.3 7.6 18.4 16.5

0.5 0.7 0.3 0.4 0.7

Q．この授業を履修するにあたって、講義概要（シラバス）は参考になりましたか。（%）

英
語
（１
４
６
４
）

中
国
語
（１
５
７
）

ド
イ
ツ
語
（１
５
１
）

フ
ラ
ン
ス
語
（３
４
２
）

イ
ス
パ
ニ
ア
語
（２
６
１
）

コ
リ
ア
語
（１
３
６
）

そ
の
他
（１
３
９
）

未回答

①そう思う

②どちらかと言えばそう思う

③どちらとも言えない

④あまりそう思わない

⑤そうは思わない

⑥シラバスを読んでいない

未回答

①そう思う

②どちらかと言えばそう思う

③どちらとも言えない

④あまりそう思わない

⑤そうは思わない

⑥シラバスを読んでいない
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設問 7 この授業の内容は系統的によく整理されていますか。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

1 系統だっている 638 90 162 137 77 79 81
2 だいたい系統だっている 573 52 135 90 56 48 49
3 どちらとも言えない 168 6 31 23 12 6 6
4 あまり系統だっていない 55 3 12 7 7 1 2
5 ほとんど系統だっていない 24 0 2 3 4 0 0

未回答 6 0 0 1 1 2 1

設問8 この授業に対する教員の意欲や熱意を感じますか。複数担当教員で開講されている場合には、
全体として判断し、個別の意見があればＱ12.の自由記述欄に記入して下さい。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

1 感じる 955 106 221 186 108 99 104
2 ある程度感じる 360 38 105 58 30 29 23
3 どちらとも言えない 82 6 12 10 11 6 7
4 あまり感じない 36 1 1 4 5 0 4
5 ほとんど感じない 26 0 1 3 2 0 0

未回答 5 0 2 0 1 2 1

回答件数

回答件数

43.6 59.6 47.4 52.5 49.0 58.1 58.3

39.1 34.4 39.5 34.5 35.7 35.3 35.3

11.5 4.0 9.1 8.8 7.6 4.4 4.3

3.8 2.0 3.5 2.7 4.5 0.7 1.4

1.6 0.6 1.1 2.5

0.4 0.4 0.6 1.5 0.7

Q．この授業の内容は系統的によく整理されていますか。（%）

英
語
（１
４
６
４
）

中
国
語
（１
５
７
）

ド
イ
ツ
語
（１
５
１
）

フ
ラ
ン
ス
語
（３
４
２
）

イ
ス
パ
ニ
ア
語
（２
６
１
）

コ
リ
ア
語
（１
３
６
）

そ
の
他
（１
３
９
）

65.2 70.2 64.6 71.3 68.8 72.8 74.8

24.6 25.2 30.7 22.2 19.1 21.3 16.5

5.6 4.0 3.5 3.8 7.0 4.4 5.0

2.5 0.7 0.3 1.5 3.2 2.9

1.8 0.3 1.1 1.3

0.3 0.6 0.6 1.5 0.7

Q．この授業に対する教員の意欲や熱意を感じますか。（%）

英
語
（１
４
６
４
）

中
国
語
（１
５
７
）

ド
イ
ツ
語
（１
５
１
）

フ
ラ
ン
ス
語
（３
４
２
）

イ
ス
パ
ニ
ア
語
（２
６
１
）

コ
リ
ア
語
（１
３
６
）

そ
の
他
（１
３
９
）

未回答

①系統だっている

②だいたい系統だっている

③どちらとも言えない

④あまり系統だっていない

⑤ほとんど系統だっていない

未回答

①感じる

②ある程度感じる

③どちらとも言えない

④あまり感じない

⑤ほとんど感じない
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設問9 この授業に関する技術的な点で、もう少し工夫してほしいと思うものはありますか。
（あてはまるものを全て選んでください。）複数担当教員で開講されている場合には、全体として判断し、
個別の意見があればＱ12.の自由記述欄に記入して下さい。【選択式： 8 者択 8 】

回答番号 回答 ①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

1 話し方の明瞭さ 140 21 27 24 29 10 21
2 話し方の速さ 99 16 45 31 13 12 8
3 説明のわかりやすさ 213 39 86 57 30 15 24
4 板書の仕方 138 15 60 41 31 6 20
5 周囲の私語の防止 69 8 7 15 12 5 3
6 授業の開始・終了の時間 70 4 15 6 6 2 9
7 その他 110 5 14 9 5 5 3
8 希望は特にない 903 80 166 147 85 99 91

未回答 0 0 0 0 0 0 0

設問10 この授業で、より力を入れてほしいと思うアクティビティーはなんですか。
（あてはまるものを全て選んでください。）【選択式： 8 者択 8 】

回答番号 回答 ①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

1 リーディング 222 43 71 55 26 12 36
2 ライティング 195 24 58 52 29 19 23
3 リスニング 272 27 72 52 33 20 19
4 スピーキング 440 39 125 78 34 48 32
5 ディスカッション 167 3 12 13 9 3 6
6 プレゼンテーション 136 2 5 4 7 5 2
7 その他 15 3 5 1 2 1 2
8 希望は特にない 522 61 107 92 65 55 65

未回答 0 0 0 0 0 0 0

回答件数

回答件数

9.6 13.9 7.9 9.2 18.5 7.4 15.1

6.8 10.6 13.2 11.9 8.3 8.8 5.8

14.5 25.8 25.1 21.8 19.1 11.0 17.3

9.4 9.9 17.5 15.7 19.7 4.4 14.4

4.7 5.3 2.0 5.7 7.6 3.7 2.2

4.8 2.6 4.4 2.3 3.8 1.5 6.5

7.5 3.3 4.1 3.4 3.2 3.7 2.2

61.7 53.0 48.5 56.3 54.1 72.8 65.5

Q．この授業に関する技術的な点で、もう少し工夫してほしいと思うものはありますか。（%）

英
語
（１
４
６
４
）

中
国
語
（１
５
７
）

ド
イ
ツ
語
（１
５
１
）

フ
ラ
ン
ス
語
（３
４
２
）

イ
ス
パ
ニ
ア
語
（２
６
１
）

コ
リ
ア
語
（１
３
６
）

そ
の
他
（１
３
９
）

15.2 28.5 20.8 21.1 16.6 8.8 25.9

13.3 15.9 17.0 19.9 18.5 14.0 16.5

18.6 17.9 21.1 19.9 21.0 14.7 13.7

30.1 25.8 36.5 29.9 21.7 35.3 23.0

11.4 2.0 3.5 5.0 5.7 2.2 4.3

9.3 1.3 1.5 1.5 4.5 3.7 1.4

1.0 2.0 1.5 0.4 1.3 0.7 1.4

35.7 40.4 31.3 35.2 41.4 40.4 46.8

Q．この授業で、より力を入れてほしいと思うアクティビティーはなんですか。（%）

英
語
（１
４
６
４
）

中
国
語
（１
５
７
）

ド
イ
ツ
語
（１
５
１
）

フ
ラ
ン
ス
語
（３
４
２
）

イ
ス
パ
ニ
ア
語
（２
６
１
）

コ
リ
ア
語
（１
３
６
）

そ
の
他
（１
３
９
）

未回答

①話し方の明瞭さ

②話し方の速さ

③説明のわかりやすさ

④板書の仕方

⑤周囲の私語の防止

⑥授業の開始・終了の時間

⑦その他

⑧希望は特にない

未回答

①リーディング

②ライティング

③リスニング

④スピーキング

⑤ディスカッション

⑥プレゼンテーション

⑦その他

⑧希望は特にない
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設問11 この授業を履修してよかったと思いますか。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

1 そう思う 847 110 217 175 112 107 104
2 どちらかと言えばそう思う 367 31 83 54 26 23 18
3 どちらとも言えない 136 5 28 19 9 2 14
4 あまりそう思わない 66 3 9 7 5 4 2
5 そうは思わない 48 2 5 6 5 0 1

未回答 0 0 0 0 0 0 0

設問13 この授業の教室の環境や設備など物理的条件で、不満を感じるものがありますか。
（あてはまるものを全て選んでください。）【選択式： 9 者択 9 】

回答番号 回答 ①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

1 教室の広さ 88 16 24 16 14 5 10
2 教室のきれいさ 29 10 9 7 7 6 3
3 椅子や机の具合 47 12 18 16 6 9 6
4 黒板やホワイトボード 17 4 8 6 1 7 8
5 空調 248 27 71 58 32 29 28
6 音響（マイクなど） 49 8 6 7 1 1 2
7 映像（ビデオ・プロジェクターなど） 72 6 6 5 3 0 2
8 その他 37 2 10 4 3 3 5
9 不満は特にない 998 90 223 172 103 94 94

未回答 0 0 0 0 0 0 0

回答件数

回答件数

57.9 72.8 63.5 67.0 71.3 78.7 74.8

25.1 20.5 24.3 20.7 16.6 16.9 12.9

9.3 3.3 8.2 7.3 5.7 1.5 10.1

4.5 2.0 2.6 2.7 3.2 2.9 1.4

3.3 1.3 1.5 2.3 3.2 0.7

Q．この授業を履修してよかったと思いますか。（%）

英
語
（１
４
６
４
）

中
国
語
（１
５
７
）

ド
イ
ツ
語
（１
５
１
）

フ
ラ
ン
ス
語
（３
４
２
）

イ
ス
パ
ニ
ア
語
（２
６
１
）

コ
リ
ア
語
（１
３
６
）

そ
の
他
（１
３
９
）

6.0 10.6 7.0 6.1 8.9 3.7 7.2

2.0 6.6 2.6 2.7 4.5 4.4 2.2

3.2 7.9 5.3 6.1 3.8 6.6 4.3

1.2 2.6 2.3 2.3 0.6 5.1 5.8

16.9 17.9 20.8 22.2 20.4 21.3 20.1

3.3 5.3 1.8 2.7 0.6 0.7 1.4

4.9 4.0 1.8 1.9 1.9 1.4

2.5 1.3 2.9 1.5 1.9 2.2 3.6

68.2 59.6 65.2 65.9 65.6 69.1 67.6

Q．この授業の教室の環境や設備など物理的条件で、不満を感じるものがありますか。（%）

英
語
（１
４
６
４
）

中
国
語
（１
５
７
）

ド
イ
ツ
語
（１
５
１
）

フ
ラ
ン
ス
語
（３
４
２
）

イ
ス
パ
ニ
ア
語
（２
６
１
）

コ
リ
ア
語
（１
３
６
）

そ
の
他
（１
３
９
）

未回答

①そう思う

②どちらかと言えばそう思う

③どちらとも言えない

④あまりそう思わない

⑤そうは思わない

未回答

①教室の広さ

②教室のきれいさ

③椅子や机の具合

④黒板やホワイトボード

⑤空調

⑥音響（マイクなど）

⑦映像（ビデオ・プロジェクターなど）

⑧その他

⑨不満は特にない
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設問14 この授業の登録人数は適切ですか。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

1 多すぎる 28 2 8 5 2 2 1
2 やや多い 139 8 44 47 16 12 11
3 ちょうどよい 1,236 123 269 195 126 110 111
4 やや少ない 42 15 18 12 6 10 14
5 少なすぎる 11 2 2 2 6 1 1

未回答 8 1 1 0 1 1 1

設問15 この授業で使用している教材は、クラスのレベルに照らして、適当だと思いますか。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①英語 ②ドイツ語 ③フランス語 ④イスパニア語 ⑤中国語 ⑥コリア語 ⑦その他

1 適当である 581 88 161 163 86 71 88
2 だいたい適当である 548 47 117 78 46 40 39
3 どちらとも言えない 210 12 30 14 14 15 7
4 あまり適当でない 94 3 23 5 5 8 4
5 適当でない 25 1 9 0 5 2 1

未回答 6 0 2 1 1 0 0

回答件数

回答件数

39.7 58.3 47.1 62.5 54.8 52.2 63.3

37.4 31.1 34.2 29.9 29.3 29.4 28.1

14.3 7.9 8.8 5.4 8.9 11.0 5.0

6.4 2.0 6.7 1.9 3.2 5.9 2.9

1.7 0.7 2.6 3.2 1.5 0.7

0.4 0.6 0.4 0.6

Q．この授業で使用している教材は、クラスのレベルに照らして、適当だと思いますか。（%）

英
語
（１
４
６
４
）

中
国
語
（１
５
７
）

ド
イ
ツ
語
（１
５
１
）

フ
ラ
ン
ス
語
（３
４
２
）

イ
ス
パ
ニ
ア
語
（２
６
１
）

コ
リ
ア
語
（１
３
６
）

そ
の
他
（１
３
９
）

1.9 1.3 2.3 1.9 1.3 1.5 0.7

9.5 5.3 12.9 18.0 10.2 8.8 7.9

84.4 81.5 78.7 74.7 80.3 80.9 79.9

2.9 9.9 5.3 4.6 3.8 7.4 10.1

0.8 1.3 0.6 0.8 3.8 0.7 0.7

0.5 0.7 0.3 0.6 0.7 0.7

Q．この授業の登録人数は適切ですか。（%）

英
語
（１
４
６
４
）

中
国
語
（１
５
７
）

ド
イ
ツ
語
（１
５
１
）

フ
ラ
ン
ス
語
（３
４
２
）

イ
ス
パ
ニ
ア
語
（２
６
１
）

コ
リ
ア
語
（１
３
６
）

そ
の
他
（１
３
９
）

未回答

①多すぎる

②やや多い

③ちょうどよい

④やや少ない

⑤少なすぎる

未回答

①適当である

②だいたい適当である

③どちらとも言えない

④あまり適当でない

⑤適当でない
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